

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analyza vyhlášení požárního poplachu v ubytování pro seniory
Jméno autora:	Bc. Jan Válka
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K124 Katedra konstrukcí pozemních staveb
Vedoucí práce:	doc. Ing. Vladimír Mózer, PhD.
Pracoviště vedoucího práce:	K124 Katedra konstrukcí pozemních staveb

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Specifičnost evakuace seniorů řadí téma diplomové práce mezi náročnější. Pro reprezentativnost bylo potřebné oslovit širokou řadu poskytovatelů ubytování pro seniory a také další zainteresované strany. Práce vyžadovala zpracování a interpretaci velkého množství získaných dat.	

Splnění zadání	splněno
I přes omezení z důvodu epidemie se studentovi podařilo zrealizovat velké množství rozhovorů se zainteresovanými stranami a také reprezentativní přehled situace v ubytovacích zařízeních pro seniory v ČR. Zadání práce a její cíle je možné považovat za naplněné.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Student přistupoval k zpracování diplomové práce a jednotlivým úkolům samostatně a proaktivně. Organizace a časový harmonogram práce byli na vysoké úrovni. Student prokázal schopnost samostatné tvůrčí práce.	

Odborná úroveň	A - výborně
Po odborné stránce student zvládnul problematiku na výborné úrovni. Obeznamil se širokým spektrem publikací a technických norem, které využil při zpracování teoretické části a formulaci metodiky pro část praktickou. Zvolené metody zkoumání pro praktickou část byly vhodné a umožnily získat širokou datovou základnu. Správné vyhodnocení těchto dat bylo předpokladem pro stanovení vhodných východisek pro zpracování hlavního výstupu diplomové práce – metodické karty.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Po formální a jazykové stránce je diplomová práce na vysoké úrovni. Obrázky a tabulky jsou čitelné a vhodně doplňují textovou část práce.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Při zpracování práce bylo využito mnoho relevantních domácích a zahraničních zdrojů. Převážnou část tvořili články, výzkumné zprávy a knižní publikace. Citování zdrojů a převzatých částí je správné a je jednoznačně možné odlišit autorské a převzaté části.	

Další komentáře a hodnocení	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Student ke zpracování diplomové práce přistupoval zodpovědně a proaktivně. Svoji prací a výsledky přispěl ke sérii prací věnujících se problematice evakuace osob v seniorském věku. Výstupy práce jsou využitelné jak pro praxi, tak pro normotvorbu a pomohli odkrýt další důležité směry výzkumu, kterými se je potřebné v dané oblasti zabývat.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 2.2.2021

Podpis:

